Comune di Sarnano

Provincia di Macerata

COPIA DI ATTO DI DETERMINAZIONE n. 33 del 09-09-2020

SERVIZIO FINANZIARIO

OGGETTO: APPROVAZIONE RUOLO ILLUMINAZIONE VOTIVA CIMITERI COMUNALI ANNO 2020.

L'anno duemilaventi il giorno nove del mese di settembre nei propri uffici In ordine all'oggetto.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Visto il decreto del Sindaco n. 8 in data 28 giugno 2019, con il quale il sottoscritto Rag. Emanuele Crisostomi, Istruttore Direttivo Contabile (Cat. D6), viene nominato Responsabile del Servizio Finanziario del Comune, comprendente l'Ufficio Bilancio-Programmazione-Tributi ed attribuita, quindi, la titolarità delle funzioni dirigenziali di cui al 2° comma dell'art. 109, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

Preso atto che questo Ente provvede alla gestione diretta del servizio illuminazione votiva presso i cimiteri comunali;

Visto il ruolo delle lampade votive relativo all'anno 2020 predisposto dall'Ufficio Tributi;

Considerato che il suddetto ruolo è stato formato sulla base delle tariffe approvate con delibera di Giunta Comunale n. 43 del 11.06.2020, che per il questo servizio a domanda individuale sono le seguenti:

- LAMPADE VOTIVE -

- il canone annuo, per l'anno 2020, viene confermato ad E. 20,00 (IVA compresa) per ogni lampada votiva;

Preso atto che le risultanze del ruolo ammontano complessivamente ad € 47.184,97 (n. 1.139 contribuenti – n. 2.366 lampade attive);

Visto il D.Lgs. 18.8.2000, n. 267 e s.m.i.;

DETERMINA

ATTO DETERMINAZIONE n. 33/000003 del 09-09-2020

Pagina 1

Comune di Sarnano

Provincia di Macerata

- di approvare il ruolo del servizio lampade votive anno 2020 avente un importo complessivo di € 47.184,97 -;
- di disporre la riscossione in unica soluzione con scadenza per il pagamento stabilita per il giorno <u>venerdì 30 Ottobre 2020</u>, dando atto che alla stessa provvederà l'Ubi Banca Spa in base alla convenzione in essere;
 - di rendere il presente provvedimento immediatamente eseguibile -.

P.O. RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to EMANUELE CRISOSTOMI

Comune di Sarnano

Provincia di Macerata

Letto e sottoscritto a norma di legge.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to CRISOSTOMI EMANUELE

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

In pubblicazione all'Albo Pretorio dal 10-09-2020

e per quindici giorni consecutivi.

Data 10-09-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F. to EMANUELE CRISOSTOMI

Il presente provvedimento è conforme all'originale.

Sarnano lì

P.O. RESPONSABILE DEL SERVIZIO EMANUELE CRISOSTOMI